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>>> Fjernvarme til Vridsted <<<

Tiden er nu kommet til at gøre status over fjernvarmeprojektet i Vridsted. 
Januar og februar er bruget på at afholde 3 borgermøder og at husstandsomdele informationsblade, prisblade og tilmeldingsblanketter. Fjernvarmearbejdsgruppen har været ude og stemme dørklokker og der er lagt et kæmpe stykke arbejde i projektet fra alle involverede parter. 
Desværre viser optællingen her medio marts, at der ikke kan opnås det nødvendige antal tilmeldinger for at projektet kan realiseres. Mange har endnu ikke givet deres holdning til kende, men ud af dem der har besluttet om de ønsker fjernvarme eller ej, så er der allerede på nuværende tidspunkt for mange på nej tak andelen til at projektet kan gennemføres. 32 ejendommen har etableret varmepumper og 27 andre ejendomme har sagt nej tak til fjernvarme af den ene eller den anden grund. 
Når status er, at 59 ejendomme af forskellige grunde har fravalgt fjernvarme, så er det ikke længere realistisk at opnå en tilslutning på minimum 187 ejendomme til fjernvarme. Derfor stoppes arbejdet med at etablere fjernvarme i Vridsted.
Arbejdsgruppen og Vinderup Varmeværk har investeret store resurser i projektet og det er naturligvis en skuffelse at projektet ikke kan gennemføres. Et stort flertal i Vridsted ønsker fjernvarme og vi har fået rigtig mange positive tilkendegivelser undervejs i processen og mange borgere så meget frem til at der kunne etableres en fælles varmeforsyning.  
Vi går i dialog med Viborg Kommune og Energistyrelsen om hvordan sagen skal gribes an herfra, men som udgangspunkt betragtes alle underskreven aftaler om fjernvarmelevering som annulleret. Alle der har indgået en kontrakt med Vinderup Varmeværk om tilslutning til fjernvarme vil modtage en annullering enten via e-mail eller pr. post. 
Hvis der er spørgsmål til projektet, så er du velkommen til at kontakte Jørgen Sørensen fra Vinderup Varmeværk, på tlf. 9744 1362 eller på e-mail js@vinderupvarme.dk 
Den lokale arbejdsgruppe består af Jacob Lillelund, Pilkærvej 10 og Rasmus Astrup Ehlers, Blæsbjergvej 5.
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