Referat den 1. marts 2023:

Møde i Sognehuset. 
Da vi kun var møde 4 op (1 fra VAK, 1 fra VIF, 1 fra Menighedsrådet og 1 fra Borgerforeningen) blev vi enige om, at arbejdsfordelingen i forhold til Byfesten, som egentlig var punktet på dagsordenen til dette møde,  udsættes til næste møde. 
Vi snakkede så i stedet om:
Cykelsponsorløbet den 10. juni: Vi snakkede lidt omkring dette, og at det skulle have mere karakter af et motionsarrangement, med mulighed for at udvide til også at bruge el-cykler, kørestol mm, at lave både cykel-, løbs-  og gå-ruter mm, så så mange som muligt kan være med. Dette giver også større mulighed for at samle flere penge ind. Det vil være med mulighed for fællesspisning ved åen om aftenen. Overskuddet skal gå til noget, som kommer os alle til gavn og glæde, og det var oplagt at det blev juleudsmykningen, der blev samlet ind til i år. Vi snakkede også om at lægge planlægningen af denne årlige event ind som et udvalg under Borgerforeningen, og at andre kan være med til at arrangere og hjælpe til på selve dagen. Birte tager dette med tilbage til Borgerforeningen.
Lokaldysten:  udsættes til næste år, da kommunen allerede er langt henne i planlægningen.  VAK tager den op til næste år i januar, hvor det indledende møde holdes i kommunen, og planlægger den så langt tid fra vores egen Motionsdag som muligt, så vi kan få så mange som muligt til at deltage i begge dele.
Den Blå: der har sidste frist for indlevering af indslag, opslag mm i forhold til 2. udgave på mandag. Vi snakkede også om, at vi godt nok alle står som udgivere, men at man også her kunne have et udvalg under Borgerforeningen der ligesom er den redaktionelle del. Birte går tilbage og snakker med Borgerforeningen om dette. De øvrige snakker med deres bagland også.
Infotavlen der, som eksemplet fra Frederiks viser, kan findes billigere, og som bl.a. er sponsoreret af LAG, Viborg Kommune og Norlys. Den er desværre så kun med visning på den ene side, men det vil stadig være billigere at sætte 2 op af denne. I Frederiks Borgerforening har man valgt at arbejde i Power Point, og de har været så flinke at sende diverse materiale til os. Birte arbejder videre med tavlen, og også her gælder, at dette lige så godt kan ligge i et udvalg under Borgerforeningen. Birte går tilbage og snakker med Borgerforeningen og de øvrige går tilbage til deres bagland også.
Martin Kanstrup-arrangementet i Vestfjendshallen nærmer sig, og der er tilmeldt godt 200, så den er nu på den rigtige side, men der er stadig plads til flere. Der kommer en del udefra. 
Der er stadig 2 hjemmesider, der lapper over hinanden, men med forskellige opslag om det samme emne.  Hans Jørgen vil få Niels til at kontakte Birte, så der bliver justeret ind. 

Ulrich skriver rundt, og finder en dato for næste møde i Koordinationsudvalget. 
