Lørdag den 10. juni 2023 kl. 14.00 – 17.00
kan du cykle, løbe eller gå penge ind til jeres klassekasse
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Automatisk genereret beskrivelse]
og samtidig hermed kan I hjælpe med at samle penge ind til 
JULEUDSMYKNING GENNEM VRIDSTED.

2 cykelruter, 2 løberuter og 2 gåruter: Der vil være forskel på længder og underlag (ved løb og gang), og når vi nærmer os og du skal tilmelde dig, vil du blive bedt om at melde ind, hvad det er du gerne vil.
Hjælpemidler: Det er tilladt at bruge hjælpemidler som rulleskøjter eller stave eller lignende. Hjælpemidlet skal oplyses, når du tilmelder dig. 
Sponsorer: Det er vigtigt at du får tegnet nogle aftaler med de sponsorer, som vil sponsorere dig pr. km du går, løber eller cykler. Dette gør du inden vi starter. Efter løbet samler du selv pengene ind hos dine sponsorer, og herefter indsætter vi 25 % til klassekassen af det beløb, som du har indsamlet. Det er vigtigt, at den der står for klassekassen i jeres klasse kontakter os, så vi kan få det rigtige kontonr. 

På hjemmesiden www.vridstedby.dk kan du finde sponsoraftalesedler, som du selv vil kunne printe ud. Jo flere af dine kammerater der vil være med sammen med dig, jo flere penge får I til klassekassen og jo flere penge får vi sammen samlet ind til juleudsmykningen. 

Fra den 7. maj vil du også kunne læse nærmere om, hvordan det hele foregår på www.vridstedby.dk

Mange hilsner fra Motionsdagsudvalget
Tage Astrup, Niels Christian Nilsen, Jette Mathiasen og Birte Mark.
Du kan kontakte os på 29 92 01 00
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